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XIII LEGISLATURA — ALLEGATO B AI RESOCONTI — SEDUTA DEL 17 APRILE 1997 

infine un a l t ro p r o b l e m a di g rande 
impor tanza ecologica r iguarda il comune 
di Monte Isola che, in base al proget to 
esistente, dovrebbe essere m u n i t o di u n 
collettore ad anello che circondi Pisola, per 
poi essere collegato al collettore ubicato 
nella vicina Sulzano - : 

se non r i tengano che sia giunto o rma i 
il momen to di fare tu t to il possibile per 
reper i re i fondi necessar i a comple ta re i 
lavori di r i s anamen to del Lago d'Iseo. 

(4-09364) 

VASCON, LUCIANO DUSSIN, SAN-
TANDREA, FONTAN, BALLAMAN, GAM-
BATO, BORGHEZIO, DOZZO e TERZI. -
Al Ministro dell'interno. — Per sapere -
premesso che: 

come appreso dagli organi di infor­
mazione, ed in par t ico la r m o d o dal gior­
nale La Stampa di mercoledì 16 apri le 
1997, r isulta che di 12.148 ci t tadini a lba­
nesi che, vo lontar iamente , h a n n o de te rmi­
na to il loro ingresso in Italia, so lamente 
7.944 h a n n o u n a d i m o r a nota al Ministero 
dell ' interno. I res tant i 4.204 cit tadini a lba­
nesi, c o m u n q u e en t ra t i in Italia, non 
h a n n o lasciato se n o n in sporadici casi 
a lcuna indicazione o indir izzo ove gli stessi 
d imor ino o siano reperibil i ; 

come r ipor ta to da vari organi di infor­
mazione, s embra che nei giorni del g rande 
esodo si s iano verificate molteplici evasioni 
dalle carcer i albanesi , cosicché molt i dete­
nuti, mescolandosi assieme a comuni citta­
dini, si sono imbarca t i su na tan t i e h a n n o 
raggiunto le coste i tal iane (Puglia) — : 

quali misure di pubbl ica s icurezza 
in tenda i n t r a p r e n d e r e in tempi brevi; 

poiché, pe r sua pubbl ica ammiss ione, 
r isulta essere possibile la formazione di 
bande malavitose, o c o m u n q u e l ' inseri­
men to di tali de tenut i evasi nella locale 
malavita, se, e per qual i motivi, le au tor i tà 
albanesi non abb iano fornito al Governo 
i tal iano l 'elenco degli evasi dalle carceri 
albanesi; 

se non in tenda r ichiedere sollecita­
mente , in tempi brevissimi, documen ta ­
zione o elenchi degli evasi, al fine di d a r e 
effettivo suppor to alle forze del l 'ordine 
nel l ' esple tamento dei loro compit i p reven­
tivi e repressivi; 

di fonte ad una simile emergenza 
nonché a l l ' aumento di fatti cr iminosi , 
mol to spesso compiut i pe r m a n o di ci t ta­
dini ex t racomuni ta r i , se non si ravvisi la 
necessità e l 'urgenza di a u m e n t a r e i servizi 
di vigilanza e prevenzione in tu t te le a ree 
u rbane , in par t ico lar m o d o nelle ore not­
t u rne . (4-09365) 

Ritiro di un documento 
di sindacato ispettivo. 

Il seguente documen to è stato r i t i ra to 
dal p resen ta to re : in ter rogazione a r isposta 
scri t ta Berselli n. 4-09176 dell '11 apr i le 
1997. 

Trasformazione di un documento 
del sindacato ispettivo. 

Il seguente documen to è stato così t r a ­
s formato su r ichiesta del depu ta to Con­
tento, che è cof i rmatar io: in ter rogazione a 
r isposta scri t ta Nicola Paset to n. 4-02924 
dell '8 agosto 1996 in in ter rogazione a r i ­
sposta in Commissione Nicola Paset to 
n. 5-02063 (ex articolo 134, comma 2, del 
regolamento). 

ERRATA CORRIGE 

Nell'Allegato B ai resoconti della sedu ta 
dell '11 apri le 1997, a pagina 8414, seconda 
colonna, alla t ren tase t tes ima riga deve leg­
gersi: « l 'area demania le ex forte Pezzott i 
di » e non: « l 'area demania le ex forte Per-
rot t i di », come s t ampa to . 

Nell'Allegato B ai resocont i della seduta 
del 15 apri le 1997, a pagina 8495, p r i m a 
colonna, alla p r i m a riga deve leggersi: 
« qual i dei passi p reannunc ia t i a suo », e 
non: « qual i dei paesi p reannunc ia t i a 
suo », come s t ampa to . 
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